

ТЮУА - 1996 -
31 ПРОЩАНИЕ АРГ
С «БРОДВЕЕМ» 3

В субботу, 7 сентября, завершается показ по РТВ десятисерийного документального фильма выдающегося телепублициста Алексея Габриловича «Бродвей» нашей юности». Автор скончался, не ус-



пел смонтировать ленту. Это сделала Галина Огурная, которая работала с ним на последних его картинах. Она дала нашей газете эксклюзивное интервью:

— 5 октября А. Габриловичу исполняется 60. РТВ заключило с творческим коллективом, работавшим над «Бродвеем», договор на создание к его юбилею фильма о мастере. Судьба режиссера неразрывно связана с судьбой его

поколения, она нашла отражение в снятых им лентах об их общем детстве и юности. Я же, как автор мемориальной картины, хочу рассказать о его личной, индивидуальной судьбе. Как и у большинства творческих людей, она не была такой благополучной и безмятежной, какой, может быть, казалась со стороны. С грустью и благодарностью вспоминают о нем его друзья, коллеги, герои его документальных лент... Сейчас я работаю над монтажом снятого материала, надеюсь, зрители его увидят в начале октября.